
1. 소수를 분수로 고쳐서 계산하시오.

4
4

5
÷ 0.32

답:



2. 분수를 소수로 고쳐서 계산하시오.

3.2 ÷ 4

5

답:



3. 색 테이프가 14.25m있습니다. 이것을 한 명에게
3

4
m씩 나누어 주려

고 합니다. 몇 명에게 나누어 줄 수 있는지 구하시오.

답: 명



4. 분수를 소수로 고쳐서 계산하고, 몫이 나누어 떨어지지 않으면 소수
둘째 자리에서 반올림하여 나타내시오.

7
1

2
÷ 0.7

답:



5. 분수를 소수로 고쳐서 나눗셈을 하고, 몫을 소수 둘째 자리에서 반올
림하시오.

3
4

5
÷ 1.4

답:



6. 다음 나눗셈에서 분수를 소수로 고쳐 계산할 때, 몫을 소수 둘째 자리
에서 반올림하여 구하시오.

3
5

8
÷ 0.7

① 5 ② 5.18 ③ 5.2 ④ 5.38 ⑤ 5.178



7. 다음 나눗셈에서 분수를 소수로 고쳐서 계산할 때, 몫을 소수 둘째
자리에서 반올림하여 구하시오.

3
5

8
÷ 0.7

① 5.1 ② 5.2 ③ 5.3 ④ 5.4 ⑤ 5.5



8. 다음 ⃝ 안에 >, < 또는 = 를 알맞게 써넣으시오.

4.8 ÷ 2

3
⃝ 2.7 ÷ 11

3

답:



9. 다음 나눗셈 중 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 0.4 ÷ 1

8
② 0.4 ÷ 1

5
③ 0.4 ÷ 1

6

④ 0.4 ÷ 1

9
⑤ 0.4 ÷ 1

2



10. 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

8
1

4
÷ = 1.1

답:



11. 아래 수들 중 가장 큰 수를 가장 작은 수로 나눈 몫을 구하시오.

2
5

7
, 2.6, 2.28, 2

2

5
, 2

3

8

답:



12. 가장 큰 수를 가장 작은 수로 나눈 몫을 소수로 구하시오.

3
1

3
, 3.12, 3

69

100
, 2

7

8
, 2.05

답:



13. 다음 중 바르게 계산한 것은 어느 것인지 고르시오.

① 0.5 ÷ 1

4
= 0.2 ② 2.5 ÷ 2

5
= 10

③ 0.64 ÷ 11
7
= 5.6 ④ 4.2 ÷ 5

6
= 3

1

2

⑤ 0.01 ÷ 1

100
= 1



14. 다음 중 바르게 계산한 것은 어느 것인지 고르시오.

① 2.56 ÷ 13
5
=

256

100
× 8

5
= 4

12

125

② 5
1

2
÷ 2.2 =

2

11
× 22

10
=

2

5

③ 3
4

5
÷ 5.7 =

19

5
× 10

57
=

2

3

④ 2
1

2
÷ 0.7 =

5

2
× 7

10
= 1

3

4

⑤
1

6
÷ 1.2 =

1

6
÷ 12

10
=

1

6
× 12

10
=

1

5



15. 다음 중 계산한 값이 다른 하나는 어느 것입니까?

① 3.25 ÷ 1 8

25
② 3.25 ÷ 13

5
③ 3

1

4
÷ 1.32

④ 3
1

4
÷ 1 8

25
⑤ 3.25 ÷ 1.32



16. 다음 중 정확한 답을 얻기 위해 소수로 고쳐서 계산할 수 없는 것은
어느 것입니까?

①
2

5
÷ 0.4 ② 1.5 ÷ 1

4
③ 1

2

5
÷ 0.8

④ 0.9 ÷ 2

7
⑤ 4

1

4
÷ 1.7



17. 다음 중 분수를 소수로 고쳐서 계산할 경우 정확한 값을 얻을 수 없는
것은 어느 것입니까?

① 4.8 ÷ 1

2
② 0.5 ÷ 21

2
③ 1

1

4
÷ 0.3

④ 8.2 ÷ 13
5

⑤ 3
2

5
÷ 1.7



18. 다음 중 몫이 1 보다 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 3.2 ÷ 41
5

② 8
1

2
÷ 9.05 ③

1

5
÷ 0.3

④ 4
2

3
÷ 4.68 ⑤ 1.05 ÷ 1 1

25



19. 어떤 수에 1.23을 곱하였더니
3

25
이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니

까?

①
1

10
②

2

39
③

2

41
④

4

39
⑤

4

41



20. 5시간에 16.2km를 걷는 빠르기로 6
12

25
km를 걷는다면, 몇 시간이

걸리겠습니까?

답: 시간


